

责任到人 织密扎牢安全 防护网

李培其调研市中心城区项目安全生产和清明期间森林防灭火工作

安全责任重于泰山
人民生命高于一切

本报讯 3月22日，副市长李培其带领市住建、林业、应急管理等相关部门负责人以“四不两直”方式调研市中心城区项目安全生产和清明期间森林防灭火工作。

李培其先后到现场检查了玖珑原著项目和芙蓉学校安全生产情况，实地了解了项目进度、安全生产规范操作等。李培其指出，安全无小事，要时刻绷紧安全生产这根弦，要严格按照安全生产“三管三必须”原则精准管控，推进标准化施工，确保规章制度和技术要求执行到位；行业主管部门要压实监管责任，

（本报记者 朱未）

抢抓机遇 助力全市经济社会发展

全市国企改革暨国资监管工作会议召开

本报讯 3月22日，全市国企改革暨国资监管工作会议召开。副市长祝云武参加。

过去一年，我市国资国企众志成城战疫情，凝心聚力谋发展，各项工作扎实开展，国企改革全面发力，国资监管效能提升，党建引领固本强基，总体实现了“十三五”圆满收官，有力推动国有经济运行稳中有进。下一步，全市国资国企将坚定信心、克服困难，努力实现深化国资国企改革取得新突破，国资监管效能取得新提升，国资国企高质量发展迈上新台阶，各类风险防范化解取得新实效。

祝云武指出，要进一步认清形势，

（本报记者 朱付勇）

尹南飞带队到市中院督查队伍教育整顿活动开展情况时强调

每一名法院干警 心中都要装着人民

本报讯 3月22日，省政法队伍教育整顿第八指导组副组长尹南飞带队到市中级人民法院督查指导工作。市中级人民法院院长壮晓阳参加。

指导组一行实地查看了法院队伍教育整顿工作资料，抽查了部分干警的学习笔记，现场抽查测试了部分干警队伍教育整顿相关知识，全方位、多角度详细了解了市中院队伍教育整顿学习教育阶段工作开展情况，并进行了督导反馈。

反馈座谈会上，在听取了市中院队伍教育整顿工作开展情况的汇报后，指导组充分肯定了成绩，就督查中发现的问题进行了反馈，并提出整改要求。

尹南飞强调，要进一步从思想上深



武陵源区：

党员进乡村 助农见行动

本报讯 3月22日，在武陵源区索溪峪街道金杜村3组种植园，近百名党员在田间地头开展“党建+公益”行动，帮助当地水果合作社种植大户松土、锄草。

这些党员来自武陵源区农业农村局、区妇联、区退役军人事务局、区法院、索溪峪街道、区产业公司、金杜村、景军义工队等单位。全体党员面向庄严的党旗集体宣誓重温入党誓词，吉

永定区财政局：

瞻仰红色遗迹

本报讯 近日，永定区财政局机关党委组织部分党员来到慈利县溪口镇樟树村开展“学习红色故事、传承红色基因”主题党日活动，启动党史学习教育。

在“红军树”下听红色故事，缅怀先烈，接受精神的洗礼。大家纷纷表示，在接下来的工作中要不忘初心、牢记使命，继承党的光荣传统，发扬党的优良作

（汪勇 胡筱笛）

全省现场救护公益主播大赛举行 我市选送的作品《爱在现场》获一等奖

本报讯 日前，由省护理学会举办的湖南省现场救护公益主播大赛在长沙举行。市人民医院选送的现场救护舞台剧《爱在现场》脱颖而出，获一等奖。

所有参赛作品，给我印象最深的还是《爱在现场》这个作品。无论是从选题立意，还是情感表达，都具有一定的科普性、思想性和欣赏性。表演赛结束后，现场一名评委给出这样的点评。

这个作品最大的亮点在于我们将心肺复苏、抢救操作步骤，创编成了具有时尚元素的说唱。同时，又把真实的

（朱铁华）

节约用水 从我做起 每年上千万瓶 半瓶水 被扔掉 会桌上的浪费何时休？

新华社 新华视点 记者 刘元旭 王井怀 黄江林

加强现场督导，依法依规，严格执法，即查即改；企业要担负好主体责任，自觉接受监管，达不到开工条件的必须及时停工整顿；要经常性开展安全生产教育培训，营造浓厚的安全生产氛围。

随后，李培其来到永定区尹家溪

镇、阳湖坪街道，听取森林防灭火工作汇报，并现场检查了西尹村、竹园塔村森林防灭火工作开展情况。他强调，清明节将至，森林防灭火工作意义重大，各有关部门要加强督查和引导，将责任落实到岗、到人、到村组、到山头；要抓好宣传引导、隐患排查、火源管控、值班轮守、物资储备等工作，创新方式方法，确保不发生重特大森林火灾和人员伤亡。

（本报记者 朱未）

加强现场督导，依法依规，严格执法，即查即改；企业要担负好主体责任，自觉接受监管，达不到开工条件的必须及时停工整顿；要经常性开展安全生产教育培训，营造浓厚的安全生产氛围。

随后，李培其来到永定区尹家溪

镇、阳湖坪街道，听取森林防灭火工作汇报，并现场检查了西尹村、竹园塔村森林防灭火工作开展情况。他强调，清明节将至，森林防灭火工作意义重大，各有关部门要加强督查和引导，将责任落实到岗、到人、到村组、到山头；要抓好宣传引导、隐患排查、火源管控、值班轮守、物资储备等工作，创新方式方法，确保不发生重特大森林火灾和人员伤亡。

加强现场督导，依法依规，严格执法，即查即改；企业要担负好主体责任，自觉接受监管，达不到开工条件的必须及时停工整顿；要经常性开展安全生产教育培训，营造浓厚的安全生产氛围。

加强现场督导，依法依规，严格执法，即查即改；企业要担负好主体责任，自觉接受监管，达不到开工条件的必须及时停工整顿；要经常性开展安全生产教育培训，营造浓厚的安全生产氛围。